



大鱼岛村入选2021年全国“村晚”

作为示范展示点,全国共有14个村或社区入选

本报讯(记者 高洪超) 2020年12月30日,“欢乐过大年·迈向新征程”——我们的小康生活2021年全国“村晚”示范展示在京启动。在启动仪式宣传片中,荣成市港湾街道大鱼岛村展示了当地“村晚”的精彩场景,这也是全省唯一入选单位。

此次示范展示活动选取了天津、河北、山西、内蒙古、

黑龙江、上海、浙江、安徽、山东、河南、湖南、广东、重庆、四川等地共14个村或社区作为示范展示点,构建东西南北中跨区域“村晚”接力式直播《我的“村晚”我的年》,在记录鲜活传统文化、展现乡土乡情的同时,呈现美丽乡村新貌,呈现百姓生活。

根据安排,大鱼岛村“村

晚”节目包括非遗、舞龙舞狮、石岛大鼓、戏曲等荣成渔家民俗风情元素,充满了浓浓的胶东渔家特色。大鱼岛村三面环海,一面靠山,风光秀美,气候宜人,村子建于清朝道光年间。荣成以“渔家大鼓”“渔民号子”“渔家秧歌”为代表的“三渔文化”,是在漫长岁月的渔业发展基础上形成的,是荣成渔民渔

业生产实践所取得的物质与精神的总成果,其中,最能表现“三渔文化”的是国家级非遗项目“渔民开洋·谢洋节”,也是荣成渔民最重视的一项民俗,每年谷雨,春汛来临,百鱼上岸,为感谢大海,沿海渔村都会举行盛大的传统祭海、祭神、开洋、谢洋仪式,充分表达了渔家人对大海的敬畏与依恋。

威海又有两企业入选 国家级制造业单项冠军

本报讯(记者 高洪超) 近日,工业和信息化部、中国工业经济联合会公布第五批国家级制造业单项冠军企业(产品)名单,威海2家企业入选。其中,威海银兴预应力线材入选制造业单项冠军示范企业,威高TPE输液器入选制造业单项冠军产品。

至此,威海拥有6家国家级制造业单项冠军企业(产品),26家山东省制造业单项冠军企业,数量位居全省前列。近年来,威海市大力实施制造业单项冠军企业培育工程,通过加强政策引导、强化跟踪服务、发挥示范引领等措施,积极引导企业专注于细分产品领域创新、产品质量提升和品牌建设,打造了一批市场占有率高、抗风险能力强的“单项冠军”。

简讯

近日,神道口小学各班级开展孝行少年的演讲比赛,以此增进师生家校情感,促进文明礼貌校风的形成。

(朱佑凤)

为促进学校和家庭教育的有效衔接,形成教育合力,提高教育水平,神道口小学开展了全员教育大走访。(杨娜)

近日,钦村小学进行教师钢笔字培训,提升了钢笔字水平,有效夯实教师基本功。

(牟慧)

近日,钦村小学开展“防一氧化碳中毒”专题安全教育,各班通过观看图片、视频让学生了解了一氧化碳中毒的危害性及防一氧化碳中毒的方法。(邹翠翠)

冬天更要加大运动量,近日,钦村小学举行跳绳比赛,根据年龄段设置不同难度:低年级是单人单摇,中高年级单人双摇。此活动有效调动了学生运动的积极性,增强了体质。

(孙美玲)



争创特色学校

荣成市斥山街道中心完小以打造“和美”教育为主线,在争创威海市特色学校的道路上,敢创新、有亮点。山东省非物质文化遗产“盛家火烧”走进校园,孩子们正在有模有样地动手制作,让非遗文化代代相传。

(张燕妮)

党群联欢

为进一步传承红色基因,增强责任感和使命感,乳山市机关幼儿园党支部联合社区共同开展“永远跟党走,启航新征程”元旦庆典活动。

(李春光 徐金凤)

乳山口镇中心学校开展“冬教冬学”活动

“冬”是一个孕育希望的季节,也是教育教学的黄金时节,为全面提高教学质量,增强全体师生的学习意识、竞争意识,在全校形成良好的学习氛围,乳山口镇中心学校掀起了“冬教冬学”活动热潮。

营造良好的学习氛围。利用校园广播、学校网站、升旗仪式、黑板报、主题班会、发放倡议书等形式,广泛宣传学习活动的重要意义,营造良好的学习氛围。

制定措施,落实责任。各班分别召开了主题班会,并制定出各班的计划和措施,每名同学都写了自己的学习计划和奋斗目标。

聚力教研,提升质量。各备课组开展“每周一教研”活动,活动内容主要有三:一是,针对本周的教学课例进行集体教研,寻求最佳课堂展示方案;二是,商讨一周内教学内容以及措施;三是,针对过去一周所展示的课例和教学内容所暴露出来的问题再次进行研讨,调整本周方案。每科每周安排1—2名教师

在全校范围内进行精致课堂展示,借此打造高效课堂,提升课堂教学质量,这既是一次集体教研力量的展示活动,也是一次名师、骨干“以老带新”的验收活动。

培养学生良好的学习品质。开展班级学习竞赛活动,树立强烈的团队意识,团结互助,共同提高;开展个人学习竞赛活动,“比干劲、比团结、比进步、比听讲、比作业、比纪律”,以红梅笑傲冰雪的品格去取得优异的成绩。通过活动,引导学生端正学习态度,改进学习方法,树立爱学习、想学习、会学习、拼搏努力的优良风气。

加强监督与检查。通过常规检查,督促学生高效利用学习时间,打造高效课堂,以夺取期末学业水平检测的最后胜利。

当前,全体师生已经积极行动起来,学习竞赛氛围渐趋浓厚。莘莘学子们一定会向自己、向老师、向家长交一份满意的答卷!

(于景)

乳山市府前路学校举办写作指导讲座

为提高语文教师的写作能力和写作指导能力,乳山市府前路学校举办写作指导讲座,由“镇校之宝”于喜松主任主讲,许多老师主动调课前来,场面异常火爆。

于主任对讲座进行了充分准备,根据他在语文教学和写作等方面的经验和体会,分别从写作审题、确立主题、锤炼文题、首尾扣题、选材要领、构思出新、情节细化、详略处理、语言润色、生活升华等方面结合教学和工作需要,精准

设计,筛选16000多次作文范文和精彩片断,用作讲座资料,为讲座的成功打下坚实的基础。

台上,于主任讲得认真;台下,老师们听得仔细,感觉豁然开朗,很多在写作方面的模糊认识得到很好的修正和提升。这种老师之间的交流学习,是比普通教学更高层次的传道授业解惑,老师之间薪火相传,传递的不仅仅是技能和技巧,更多的是对学生对学校对教学的热爱!

(仲敏)

首只纯港股科技ETF来袭 华夏恒生互联20日开售

2020年,ETF产品迎来大爆发,进入2021年,这一势头有望得以延续。华夏基金日前发布公告称,公司旗下华夏恒生互联网ETF(交易代码:513330;认购代码:513333)将于1月20日至1月27日发售,本次发售限额80亿,超限全程比例配售。作为全市场首只聚焦港股互联网科技的ETF产品,该产品为投资者“一键”布局港股互联网科技龙头企业,提供了便捷、高效的投资利器。

资料显示,华夏恒生互联网ETF以恒生互联网科技业指数为跟踪标的,该指数涵盖了所有行业归类为资讯科技业的恒生综合指数成份股,能够反映后者中主营资讯科技业务成分股公司的整体表现。Wind数据显示,恒生互联网科技指数2020年涨幅达55.47%,指数表现高居港股行业指数涨幅第二位;并大幅跑赢同期A股市场沪深300、中证500和上证50等主流指数。

中欧悦享生活1月4日发行 布局“大消费”赛道

在居民资产配置需求提升、利率下行的大背景下,公募基金受到越来越多的投资者认可。中欧基金日前公告,拟由新锐基金经理郭睿掌舵的中欧悦享生活混合基金将于1月4日正式发行。

基金资料显示,中欧悦享生活投资组合中股票投资

比例为基金资产的60%—95%,投资于悦享生活主题相关证券不低于非现金基金资产的80%。关于“悦享生活”主题的界定,主要包括提供的产品或服务能够切实地提升民众生活品质的企业,这是一只专注于大消费领域的基金。

西苑学校开展“好习惯从我做起”主题班会

为了养成学生良好的行为习惯,践行“习惯养成,内化于行”教学理念,2020年12月28日,乳山市西苑学校开展了“‘勿以恶小而为之,勿以善小而不为’好习惯从我做起”主题班会。

各班级在班主任的主持下,就“如何养成好习惯”畅谈自己的看法。孩子们的发言真诚而又细致入微,从学习习惯到行为习惯,从“不浪费一粒粮食”到“改掉拖拉,节约时间”,关注到了身

边的每一个方面。习惯养成好榜样的代表在会议上就自己的习惯养成作了精彩的经验介绍,使与会的同学收获良多。最后,同学们发出“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”的誓言,并根据自身情况,制定习惯养成计划。此次活动的开展,极大地调动了学生的热情,同学们养成好习惯的意识得到了极大提升,为下一步“内化于行”工作的开展打下了良好的基础。

(陈丹丹)

育黎镇中心学校开展师德师风培训

为进一步加强学校师德师风建设,强化教职工教书育人的事业心和责任感,乳山市育黎镇中心学校召开了专题师德师风培训会。

会议由校长宋晖主持,副校长宋海峰做了《观看模范先进事迹,寻找差距提升形象》主题报告。报告中指出,教师是学生行动的标杆,教师的一言一行,一举一动都在影响着学生,全体教师要以律己,严格遵守从教行为“五条禁令”。宋晖校长在总结发言中

进一步强调,全体教职工要努力提升自身道德素质,建立良好的师生关系,用榜样的力量 and 人格魅力潜移默化引领学生,率先垂范,立德树人,严慈相济,积极构建和谐融洽的师生关系,营造互尊互敬互爱的育人氛围,实现教学相长。此次培训,让教师对良好师德师风的树立有了新的认知和更深刻的体会。学校必将乘东风鼓干劲,强化师德师风建设,办育黎百姓满意的教育。

(隋红)

乳山特校开展“讲特教故事,做最美特教人”师德宣讲

为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,把“立德树人,做最美教师”师德主题教育活动向纵深推进,充分展示特校优秀教师无私奉献的先进事迹,发扬甘于奉献、勇争一流的精神,乳山特校开展了“讲特教故事,做最美特教人”的师德宣讲活动。

宣讲中,一个个特教教师感人的事例展现了新时代特殊教育工作者不忘初心、砥砺奋进的思想自觉和行动自觉。面对特殊儿童,特教教师倾注了

更多的爱在他们身上,8位最美教师讲述的桩桩事例是那么平凡而又伟大,充分体现了特殊教育学校教师们积极向上的精神风貌,激发了教师们爱岗敬业的热情。现场氛围十分热烈。

本次活动,不仅展现了特校教师的个人风采,更是对特殊教育工作的深刻感悟。相信每一位特教人今后都会继续以积极向上的生活态度和不断进取的工作作风去迎接每一天的到来,一颗红心跟着党,向着美丽的明天不断迈进。

(李婷)

科创公司渐成外资新宠

华夏新兴成长专注科技创新领域

外资素有“聪明钱”之称,其一举一动被很多专业投资者视为投资风向标。而从外资近期动向来看,科创类公司逐渐成为新宠。由此可见,优质科创企业依然蕴藏着巨大的投资价值,投资者可以选择相关主题基金进行布局。目前,市场上有包括华夏新兴成长股票型基金在内的多只科技创新主题产品蓄势待发,为投资者布局科创领域提供了新的选择。

尤值一提的是,华夏新兴成长将由张帆亲自挂帅。张帆是业内知名的科技基金经理之一,拥有10年证券基金从业经验,长期专注科技产业的研究与投资。自2010年以来,他先后担任华创证券研究部TMT行业分析师,中信证券研究部高级副总裁,电子行业首席分析师等职务,科技研究基本功扎实。

英属维京群岛商业公司法
第204条委任清盘人通知

Modest&Honest Group Ltd.

(自愿清盘中)

公司编号:2000825

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘。从2020年12月21日开始自愿清盘。清盘人是别良杰,地址是中国山东省胶州市洋河镇李高庄村108号。

日期:2021年1月4日

别良杰

自愿清盘人